

女子买彩票中500万 前夫起诉分得200万

一对夫妻,离婚不离家,财产不分割,后来女方买彩票中了500万,男子将前妻诉至法院,要求分割500万奖金,他最终分得200万。近日,江西省赣州市章贡区人民法院通报了这起案例。

齐先生系离异人士,与其父母及婚生子大齐共同居住在申请的公租房内,后经人介绍认识离异的陈女士,二人很快步入婚姻。婚后,陈女士住进上述公租房内,二人生育一子小齐。因孩子上学需要,齐先生、陈女士打算购置一套商品房。为取得购房资格,同时保住公租房,齐先生与陈女士签订《离婚协议书》并作离婚登记,双方未对夫妻财产作分割。协议离婚后,陈女士购买一套商品房,齐先生向陈女士支付购房款19.5万元。之后,双方经济往来频繁,齐先生、陈女士及孩子陆续在公租房、商品房内共同生活居住,并共

同经营广告业务。

2022年5月10日,陈女士花费2元购买1注福利彩票,中奖500万,收到税后奖金400万元,未将此事告知齐先生。

2022年8月9日,二人对所购买的商品房进行协商,并拟定收条,约定离婚后购买的房产归陈女士一人所有,并由陈女士向齐先生支付补偿款25万元整,从此双方无任何感情经济纠纷。陈女士当天向齐先生支付现金25万元,并在收条上签字。次日,齐先生搬离商品房。不久,齐先生发现陈女士隐瞒其中奖事宜,遂诉至法院。

赣州市章贡区人民法院经审理认为,齐先生和陈女士协议离婚后,一直未办理复婚手续,双方共同生活至2022年8月,该期间属于同居关系。根据齐先生提交的聊天记录,可以证实协议离婚前双方并无感情纠纷,仅是为家庭利益

购置商品房。离婚时,双方并未对夫妻关系存续的夫妻共同财产进行分割处理,离婚后,双方继续共同生活,并共同经营广告业务。

陈女士出资2元购买1注福利彩票中奖500万元(税后400万元),因双方经济混同,陈女士出资的2元,无法区分来自其个人财产,还是来自齐先生个人财产,亦或来自共同财产。因此对该笔奖金500万元(税后400万元),应当视为双方等额享有。该奖金实际由陈女士领取,因此陈女士应当向齐先生支付200万元。此前陈女士向齐先生支付的25万元,系对商品房的分割补偿款项,与奖金无关,无需进行核减。

综上,法院依法判决由陈女士向齐先生支付福利彩票奖金200万元。一审宣判后,陈女士不服提起上诉。二审法院驳回上诉,维持原判。

据红星新闻

土耳其将“很快结束”打击库尔德武装行动

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安13日说,土耳其在伊拉克北部和叙利亚境内打击库尔德工人党武装的行动将“很快结束”,对方已“没有能力在我方境内实施行动”。

土耳其2022年4月发起代号“爪锁”的跨境军事行动,打击伊拉克北部库尔德工人党武装,以“保障土方边境安全”,防止对方向土耳其境内发动袭击。2016年以来,土方也向叙利亚北部边境不断

发起地面行动,同时打击库尔德武装及极端组织“伊斯兰国”武装。

埃尔多安13日面向军事院校学生讲话时说,“我方将很快完成对伊拉克北部行动区域的包围”,伊拉克和叙利亚境内的库尔德工人党势力“已完全陷入重围”,被土耳其军队“全面碾压”。他还说,土耳其将在土耳其南部与叙利亚接壤的边境“安全走廊”扫除剩余的库尔德武装。

埃尔多安的讲话与土耳其国

防部长亚沙尔·居莱尔本周早些时候的发言相呼应。后者说,土方“决心”将该国与伊叙两国边境地区的“恐怖分子”清除。近年来,土耳其军队多次越境打击伊拉克和叙利亚境内的库尔德武装人员。

伊拉克方面10日谴责土方近期越境打击行为,呼吁土方以外交途径解决安全问题。叙土外交关系的首要前提是土方撤出其在叙境内的部队。

据新华社

以追杀哈马斯指挥官致加沙90人死亡

以色列军方13日轰炸加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区,称这一行动旨在清除两名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事指挥官。加沙地带卫生部门晚些时候通报,以军袭击的是一片先前由其划定的“安全区”,聚集大量流离失所人员,以军行动已导致90人死亡,约300人受伤,伤亡人数为数周来最多。

按照以方说法,这次行动目标是哈马斯军事指挥官穆罕默德·戴夫和哈马斯汗尤尼斯旅指挥官拉法·萨拉马。两人据信参与策划了去年10月7日哈马斯对以色列境内军民目标的突袭。

据媒体报道,戴夫领导哈马斯下属武装派别卡桑旅,极少公开露面。他先前数次躲过以色列袭击,数十年来都是以方“通缉令”上主要目标。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡13日晚些时候在新闻发布会上说,尚不清楚两人是否被击毙,但以方将把消灭哈马斯的目标贯彻到底。“无论采取哪种方式,我们都将抓到哈马斯领导层全部人员。”

对于以方这次行动,哈马斯一名高级成员告诉半岛电视台,戴夫没有死。这一组织还在社交媒体发表声明称,以方所谓袭击目标是哈马斯指挥官的说法“不实”,其真实目的是掩盖以军袭击规模之大。

同在13日,以军还袭击了加沙地带北部加沙城的沙提难民营,造成至少20人死亡,另有包括妇女、儿童在内的多人受伤。

据加沙卫生部门通报,去年10



7月13日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们哀悼在以军袭击中丧生的亲友们
新华社发

月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方超过3.8万人死亡、逾8.8万人受伤。

据多家媒体报道,以军13日轰炸地点在汗尤尼斯地区由以方划定的“安全区”。以军先前多次要求加沙其他地区民众撤离后前往该“安全区”。

以色列军方13日发布了涉事地区的一张航拍照片,称“恐怖分子藏在平民中”,还强调军事行动地点是一片开阔区域。

然而,多家媒体拍摄的现场视频和图片显示,包括妇女和儿童在内的人群惊恐逃离,救护车在烟雾和灰尘中驶入事发区域。

从加沙城来此避难的谢赫·优素福告诉路透社记者,流离失所者的帐篷毁于以军空袭,“到处都是

尸体”。“我甚至不知道自己身在何处,也不知道发生了什么。”

当地一家医院的医生告诉媒体记者,医院里目前挤满了伤病员,“我们无法为他们找到床位”。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯在一份声明中说,他对加沙平民死亡感到“震惊和悲伤”,现在“加沙没有一处安全之地”。古特雷斯再次敦促结束加沙地带战争,立即展开人道主义停火,释放所有被扣押人员。

内塔尼亚胡13日说,将继续加大对哈马斯的军事施压,以提高达成释放被扣押人员协议的可能性。不过,两名埃及方面消息人士说,正在卡塔尔多哈和埃及开罗进行的停火及释放被扣押人员协议谈判已陷入停滞。

据新华社

中俄“海上联合-2024”联合演习开幕

中俄“海上联合-2024”联合演习14日在广东湛江某军港开幕。

这次演习设立联合指挥部,由中俄两国海军混合编组。开幕式上,中方演习总导演表示,两国海军始终秉持高起点、高效率发展策略,务实合作的规范化和体系化水平高位运行,双方专业领域交流广泛、海上联演联训机制日趋完备,两国海军遂行海上联合军事行动能力不断提升。俄方总导演表示,举行海上联合军事演习,能够有效提升双方参演部队联合协作和专业技

术水平,对共同维护海上和地区安全发挥重要作用。

演习分兵力集结、海岸筹划和海上演练3个阶段进行。俄方参演舰艇编队12日抵达湛江某军港,双方参演兵力完成集结。开幕式后,两国海军共同展开图上推演和战术协同,联合指挥部围绕海上演练阶段的重点演练课目进行深入研讨,敲定协同要点。下一步,参演舰艇将赴湛江附近海空域组织锚地防御、联合侦察预警、联合搜救、联合防空反导等多个课目演练,并开展实际使用武器训练。

据新华社

6月国家铁路货运多项指标创新高

记者14日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年6月份,国家铁路发送货物3.32亿吨,完成货运周转量2665亿吨公里,同比分别增长6.1%、5.3%,创历史同期新高。目前,我国铁路货运量、货运周转量等指标稳居世界首位,并持续保持高位运行。

6月份,国家铁路煤炭日均装车8.35万车,同比增长5.6%,电煤日均装车5.9万车,同比增长3%,均创历史同期新高。此外,国铁企业发挥全国40个铁路物流中心的作用,推动铁路运输

由传统“站到站”向“门到门”全程物流服务转变。6月份,国家铁路集装箱、商品汽车、冷链货物发送量同比分别增长18.0%、12.1%、21.2%,均创历史同期新高。与此同时,国铁企业加强铁路国际合作,持续提升通道运输能力和重点口岸换装能力。6月份,中欧班列累计开行1719列,发送货物18万标箱,同比分别增长15%、11%;中老铁路跨境货物累计发送278.3万吨,同比增长20.7%。

据新华社

巴西男足前主帅邓加遭遇车祸

据巴西联邦公路警察13日确认,巴西男足前主帅邓加13日在巴西南部巴拉那州遭遇车祸受伤,目前已经被送往医院接受救治。

联邦公路警察在发布的公报中介绍,事故发生在当地时间12时30分左右,当时邓加与其妻子驾车行驶在巴拉那州南坎皮纳纳附近的公路上,忽然车子冲出

公路并翻车。救援人员抵达后,看到邓加夫妇都有受伤,但神志较为清醒。

警方的公报还表示,已给事故当事人做了酒精测试,结果都为阴性,因此可排除酒后驾驶。

60岁的邓加是巴西队1994年世界杯夺冠时的队长,他还担任过2010年南非世界杯时巴西队的主教练。

据新华社

“猎鹰9”发射出故障 SpaceX火箭停飞

由于美国太空探索技术公司(SpaceX)的“猎鹰9”号火箭近日发射时出现故障,未能将卫星成功送入轨道,美国联邦航空局12日暂时叫停这家私人航天企业的所有火箭发射活动。受此影响,美国国家航空航天局委托的发射任务和该企业开发的“太空旅游”商业项目都可能会被推迟。

美国联邦航空局12日在其官网上通报,已下令调查发射故障,待SpaceX公司查明原因、修复故障,获联邦航空局“认定故障所关联的任何系统、流程或程序不会影响公共安全”,才可恢复其火箭发射活动。这一过程可能需要数周或数月。

当地时间11日夜间,“猎鹰9”号火箭在美国加利福尼亚州范登堡太空军基地发射升空。大约一小时后,二级助推器未能重新点火,导致其搭载的20颗“星链”卫星没有进入预定轨道。由于实际轨道偏低,这些卫星在地球引力作用下将重新坠入地球大气层燃烧销毁。

SpaceX没有说明这些卫星预计何时重返大气层,仅说它们进入大气层后不会对公众构成威胁。

2018年以来,SpaceX已发射约7000颗“星链”项目卫星,用于其全球宽带互联网业务。

业内分析人士估计,11日发射的卫星总价值至少1000万美元。

12日晚些时候,公司在一份声明中说,火箭二级助推器发生“液氧泄漏”。液氧用作“猎鹰9”号燃料的氧化剂。

SpaceX首席执行官埃隆·马斯克同日在社交平台X上发帖说,二级助推器不仅仅是点火失败,还经历了“快速非计划解体”。该公司常用这一说法指代爆炸。据路透社说法,这是“猎鹰9”号火箭时隔7年多再次因发射失败遭停飞。

上一次是在2016年9月1日,一枚“猎鹰9”号火箭在佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地进行发射前例行静态点火测试时发生爆炸,火箭上搭载的一枚通信卫星和发射台损毁。后续调查显示,爆炸原因是二级火箭液氧燃料箱内一个氮罐发生爆炸。

据路透社报道,停飞令可能影响SpaceX后续多项发射活动,包括原定本月底开展的私人太空游以及8月送宇航员赴国际空间站。

据SpaceX介绍,“猎鹰9”号是全球首款轨道级可重复使用火箭,也是目前美国唯一能定期执行将宇航员送往国际空间站任务的火箭。

据新华社